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AutoCAD SHX Text
Na konci potrubí na západním propoji doporučuji (s potřebným přesahem) R63/32+KU25 se zátkou sloužící nejdříve k tlakové zkoušce. Předpokládáme potřebu k dispozici alespoň dvě škrtící válcové soupravy po dvojicích (tzn. 2 kusy škrtícího zařízení) 1) Stavbu zahajujeme přípravou staveniště, Stavbu zahajujeme přípravou staveniště, vytyčení sítí a aplikací PDZ. Následují výkopové práce, pokládka STL plynovodu a jeho odzkoušení. Dále musí být zajištěny před propoji a vpuštění plynu legislativní úkony dle smlouvy o přeložce mezi investorem a provozovatelem distribuční soustavy zajišťující budoucí právní jistotu v provozování distribuční soustavy.  2) Příprava elektrotvarovky s balonovacím Příprava elektrotvarovky s balonovacím nátrubkem pro by-pass u obou propojů  3) Kompletace by-passu a jeho uvedení do Kompletace by-passu a jeho uvedení do provozu 4) Seškrcení stávajícího potrubí u obou Seškrcení stávajícího potrubí u obou propojů (dočasné přerušení dodávky plynu pro objekt na par.č. 39/1) 5) Odříznutí dočasného zaslepení nového Odříznutí dočasného zaslepení nového potrubí po tlakové zkoušce (záslepky a R 63/32) 6) Provedení západního a východního propoje  Provedení západního a východního propoje  7) Uvolnění škrtící soupravy a vpuštění plynu, Uvolnění škrtící soupravy a vpuštění plynu, odvzdušnění přes HUP OPZ v přístřešku u objektu na par.č. 39/1 8) Demontáž by-passu Demontáž by-passu Následují finální záhozy výkopů a dokončení legislativních úkonů. Pozn.: V případě přerušení toku škrcením po  V případě přerušení toku škrcením po V případě přerušení toku škrcením po  případě přerušení toku škrcením po případě přerušení toku škrcením po  přerušení toku škrcením po přerušení toku škrcením po  toku škrcením po toku škrcením po  škrcením po škrcením po  po po uvolnění PE potrubí ze škrtícího přípravku nutno  PE potrubí ze škrtícího přípravku nutno PE potrubí ze škrtícího přípravku nutno  potrubí ze škrtícího přípravku nutno potrubí ze škrtícího přípravku nutno  ze škrtícího přípravku nutno ze škrtícího přípravku nutno  škrtícího přípravku nutno škrtícího přípravku nutno  přípravku nutno přípravku nutno  nutno nutno místo zaškrcení zakružit v zakružovacím  zaškrcení zakružit v zakružovacím zaškrcení zakružit v zakružovacím  zakružit v zakružovacím zakružit v zakružovacím  v zakružovacím v zakružovacím  zakružovacím zakružovacím přípravku, místo zaškrcení na potrubí  místo zaškrcení na potrubí místo zaškrcení na potrubí  zaškrcení na potrubí zaškrcení na potrubí  na potrubí na potrubí  potrubí potrubí nesmazatelně označit a geodeticky zaměřit  označit a geodeticky zaměřit označit a geodeticky zaměřit  a geodeticky zaměřit a geodeticky zaměřit  geodeticky zaměřit geodeticky zaměřit  zaměřit zaměřit (Tento údaj se uvádí ve výkrese skutečného  údaj se uvádí ve výkrese skutečného údaj se uvádí ve výkrese skutečného  se uvádí ve výkrese skutečného se uvádí ve výkrese skutečného  uvádí ve výkrese skutečného uvádí ve výkrese skutečného  ve výkrese skutečného ve výkrese skutečného  výkrese skutečného výkrese skutečného  skutečného skutečného provedení stavby). 
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Pozn.: dočasné přerušení průtoku plynu pro objekt na par.č. 39/1 po dobu několika hodin pro provedení propoje. Odvzdušnění provést v přístřešku přípojky odmontováním regulátoru a opětovné montáže.
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